

# Rozhovor s naším newyorským reportérem o nadcházejících volbách v USA

---

ET [epochtimes.cz/videogalerie/rozhovor-s-nasim-newyorskym-reporterem-o-nadchazejicich-volbach-v-usa](https://epochtimes.cz/videogalerie/rozhovor-s-nasim-newyorskym-reporterem-o-nadchazejicich-volbach-v-usa)

## Rozhovory



### Redakce Epoch Times

14. 10. 2024

S naším rodákem Petrem Švábem, který pracuje v New Yorku pro Epoch Times, jsme si povídali o výměně kandidátů v Demokratické straně a o faktorech, které ovlivňují volební preference Kamaly Harrisové a Donalda Trumpa (1:44). Probrali jsme teorii volební výhody v podobě nelegální migrace (13:37) a rozvolněných volebních pravidel (21:14). Podívali jsme se na postoj obou kandidátů vůči podpoře Ruskem napadené Ukrajiny (25:57) a na závěr jsme otevřeli i téma voleb do Sněmovny reprezentantů a Senátu (32:00).

## *Epoch sdílení*

---

### **Videa z rubriky Rozhovory**

---

[S Jarmilou Klímovou o jednotné medicíně, příliš jednoduchých řešeních nemocí i negativní proměně dnešních rodin vlivem sociálních sítí](#)

[Skutečné bitevní pole s Čínou je ideologické – a Amerika potřebuje protiútok, říká John Lenczowski](#)

[S vedoucí projektu „Servis rodiny“ Kamilou Šaffkovou o porozchodové manipulaci s dětmi](#)

[S poradcem premiéra Štěpánem Křečkem o největších bolestech naší ekonomiky](#)



S Jaroslavem Turánkem o volbách, cenzuře, kontroverzních výzkumech, zdravotní péči a problémech AI

Jedna věc, na které se Markéta Šichtařová shoduje se současnou vládou

„Tento souboj je jednou z bitev ‚války‘ mezi progresivisty a konzervativci.“ Senátor Hraba o volbách

O šikaně na školách a její prevenci s bezpečnostním expertem Josefem Tomanem



[Více článků](#)

**Využijte speciální uvítací nabídku**

**Sleva 85 %**

199 Kč

**29 Kč / měsíc**

Jste již předplatitelem? [Přihlaste se zde](#)



## Změna účtu

„Když někdo řekne, že prší, a jiný řekne, že je sucho, není vaší prací citovat oba. Vaším úkolem je podívat se z okna a zjistit, co je pravda.“ (Dr. Jonathan Foster)

**Takto ke zprávám přistupujeme v Epoch Times.**

Lukáš Kudláček, ředitel Epoch Times ČR





